
– Nyíregyházán, november 20-án megyei
szintû hitéleti konferencia került megren-
dezésre. A konferencián Szilvási András
unióelnök, Õsz-Farkas Ernõ uniótitkár,
Kovács-Bíró János, a TET elnöke és Vár-
helyi Zoltán körzeti lelkipásztor nyitották
meg Isten Igéjét az alábbi témákban: Az
Advent elõtti ítélet; Az Egyház küldetése
és stratégiája; Szolgálatunk: Plántálni és
öntözni; Missziós kihívásaink egy poszt-
modern társadalomban. 
A megyébõl összegyûlt testvérek Istent
dicsõítõ szolgálatokkal örvendeztették
meg az egybegyûlteket. A konferencia igen
hasznos, nyílt fórummal zárult.

– November 28-án Debrecenben, a Területi
Központban tartotta meg a Tiszavidéki Egy-
házterület éves fórumát. Az Egyházterületi
Fórum célja, hogy a terület vezetõi, lelké-
szei, presbiterei, tisztviselõi testvéri közös-
séget alkotva tájékoztassák és segítsék
egymást és a gyülekezeteket a közös szol-
gálatban. A fórumon közel hatvan testvér
vett részt, és jelen volt Szilvási András, az
Unió elnöke is. 

Az elnökségi beszámolóból az elért
eredményeket és a pénzügyi helyzetet is-
merhették meg a testvérek, többek között:
76 új testvér keresztelkedett 9 hónap alatt.
Több mint 20 evangélizációs módszer van
használatban a TET-en. Ez évben szeptem-

ber hónapig a lelkészek 807 evangélizációs
elõadást, 1 462 bibliaórát és 2 031 misszi-
ólátogatást végeztek. A terület pénzügyi
helyzete stabil, az október 31-ig befolyt
tized: 87 746 millió Ft, nem tized jellegû
adomány: 2 207 millió Ft.

A beszámolóban az is elhangzott, amit
eddig nem sikerült megvalósítani a 2004-
es tervbõl: A TET Szociális és Jóléti osz-
tályának és a TET GM csoportja közötti
fúzió. A Mozgó Könyvtár további népsze-
rûsítése. Bekapcsolódás a Vetés 1 Milliárd
(Sow One Billion) programba. Bekapcso-
lódás a Life Development sorozatba.
Havonkénti TET-hírlap megjelentetése –
ritkábban sikerült. GYMK – harmadik
félévét nem a terv szerint alakítottuk; vi-
szont igény szerinti képzés megvalósult.

Elmaradt beruházások: Sátoraljaúj-
hely, Komádi, Berettyóújfalú, Nagyszénás.

Együttmûködési szerzõdések a szom-
széd egységekkel. Az éves terv szerint  min-
den gyülekezetet meglátogatása. Kamerá-
val õrzött parkoló létrehozása

Kovács-Bíró János területi elnök a
2005-ös év feladatairól, kihívásairól 1Kor
3:6–9 versei alapján szólt az egybegyûl-
tekhez: „Mi plántálunk és öntözünk. A
növekedést az Úr adja!”

I. Mit jelent számunkra a PLÁNTÁ-
LÁS? Elsõsorban a biblikus hitelvek,

Krisztus módszerének és az újszövetségi
gyülekezet alapjainak tanítását. Másodsor-
ban a Krisztust felmagasztaló istentisztelet
bemutatását és gyakorlását a prédikálás-
ban, zenénkben és a hétköznapi életben.
Harmadsorban a tanítványsági útvonal
meghatározása és a tagsági fogadalomtétel
által a nagykorú tanítványság elérésének
segítése. 

Stratégiánk Isten és embertársaink sze-
retetét foglalja magában: 

1. Szeretni Istent: Áldozatot mutatni be
Neki: magunkat odaszánni naponta, má-
sokat Krisztushoz vezetni, és közbenjárói
imát mondani azokért, akiket Isten orszá-
gában szeretnénk látni.

2. Szeretni az embertársat: Az evan-
gélium tettekben való megjelenítése, hatás-
sal lenni a környezetre, a társadalom sója
lenni, kiterjedt szociális munka által.

Szolgálatunk része a mozgósítás:  
3. Menni: Széleskörû evangélizációs

módszertár használata az el nem ért telepü-
léseken, gyülekezeti csoportok bevonásával.

4. Tanítvánnyá tenni és keresztelni: Új
gyülekezeteket és csoportokat alapítani.
Végigvezetni az embereket a meghatáro-
zott tanítványsági útvonalon, bevonni a
még meg nem keresztelt embertársainkat a
gyülekezet tevékenységeibe. Felhatalmaz-
ni a presbitereket a keresztelés végzésére.

5. Kiképzés: A tanítványsági útvonal
szerinti kiképzés – a lelki ajándékok és az
elkötelezettségi szolgálati terület meg-
találására, és az abban való munka biz-
tosítása.

Minõségi szolgálatra törekszünk:
– Egymást bátorító, kritizálás-mentes

kommunikációs hálózat megteremtésén
dolgozunk.

– A négyévenkénti lelkészképesítési
megmérettetés kidolgozása.

– Felügyelõ-számonkérõ-önellenõrzõ
rendszer felállítása minden szolgálati
ágazatban (coaching rendszer).

II. Mit jelent számunkra az ÖNTÖZÉS? 
Elsõsorban biztosítani a kiképzési

rendszert, amelyben a Terület, az Unió és a
Divízió is aktívan részt vesz. Másodsorban
gyülekezetalapítási inkubátorokat mûköd-

A tiszavidéken történt 
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Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

A ttalálkozó eegyik eemlékezetes ppillanata



Presbiterszentelés GGyömrõn

„A jól forgolódó presbiterek kettõs
tisztességre mégtassanak…” 
(1Tim 5:17).

Örömteli nap volt a gyömrõi gyülekezet-
ben 2004. november 27-én. Ezen a napon
szentelték pesbiterré Panyik Tóth József
testvért, aki 52 éve kötött szövetséget az
Úrral. Azóta végzi az Istentõl rábízott fel-
adatát. 

A szolgálatara Simon István, a gyöm-
rõi gyülekezet lelkésze kért áldást. A szer-
tartáson részt vett a hazánkban tartózkodó
Gyéresi József nyugalmazott lelkipásztor
is (aki sikeres sorozatot tartott Gyömrõn
és Farmoson), a persbiter társak, Juhász
Károly, Csegedi Ferenc a rákoscsabai
gyülekezetbõl és Samu István a gyömrõi
gyülekezetbõl, aki az ige bátorító
szavaival köszöntötte az újonnan felszen-
telt presbitertársat: „És amikor megjelenik
a fõpásztor, elnyeritek a dicsõségnek her-
vadhatatlan koronáját” (1Pét 5:4).

Isten áldja meg Panyik Tóth József
testvért a szolgálatban és a magánéleté-
ben a családjával együtt!

Sné

KARÁCSONYI AAJÁNDÉK

Szerencs Város Önkormányzata és a
Városi Kulturális Központ és Könyvtár
támogatásával idén karácsonykor is meg-
rendezésre kerül az a jótékony célú kará-
csonyi hangverseny, amelyet évrõl évre
fáradhatatlan lelkesedéssel, embertársai
iránti szeretettel és jóakarattal szervez
Hidegkúti Lászlóné testvérnõ, nyugalma-
zott zenepedagógus, ifjú növendékei
közremûködésével. A ma már gazdag
hagyományokkal rendelkezõ rendezvény
nagy népszerûségnek örvend a szerencsi-
ek körében, hiszen a gyermekek színvon-
alas elõadásában változatos programot,
gondosan kidolgozott, barokk, klasz-
szikus, romantikus és modern szerzõk
lelket emelõ mûveit hallgathatja meg a
közönség.

A tanárnõ, Hidegkúti Lászlóné test-
vérnõ, minden alkalommal Istenre és a
Szentírás örökérvényû üzenetére irányítja
a hallgatóság figyelmét.

A hangverseny nemes célokat szol-
gál, mivel annak bevételét és az össze-
gyûjtött felajánlásokat a Szerencsi Beteg
Gyermekekért Alapítvány javára adomá-
nyozzák a szervezõk.

A hangverseny helyszíne a szerencsi
Rákóczi-vár Lovagterme, idõpontja pe-
dig: 2004. december 19., vasárnap, 16:00
óra.

KiVi
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tetni. Harmadsorban új evangélizációs
módszerek kidolgozását jelenti.

II. Mit jelent számunkra a NÖVEKE-
DÉS?

Legalább 25 új településre eljuttatni az
evangéliumot. Folyamatosan 15–20 gyü-
lekezetalapítás legyen területünkön (nem
feltétlen új alapítás). 150–200 megkeresz-
telt új gyülekezeti tag 2005-ben. 800 tanít-
ványsági fogadalmat tett testvér a meglévõ
tagok közül.

A lelkészeink 80%-a egyetemi vég-
zettséggel rendelkezzen, vagy elkezdje
egyetemi tanulmányait.

A TET 2005-ös jelmondata:
Elõre a térdeinken a GYÜLEKEZET-

ALAPÍTÓ MOZGALOM elindításában!

A fórum nyílt párbeszéddel zárult, ahol
kérdések és válaszok hangzottak el a
közösség fejlõdése érdekében.

TET
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Rákoscsabai hírek
IImmmmáárroonn hhaarrmmaaddiikk éévvee vvaann
lleehheettõõssééggüünnkk aa RRáákkoossccssaabbaaii KKöözzöössssééggii
HHáázzbbaann aazz eevvaannggéélliiuumm mmuunnkkáájjáátt
vvééggeezznnii,, kküüllöönnbböözzõõ pprrooggrraammookkoonn
kkeerreesszzttüüll:: DDáánniieell ssoorroozzaatt,, MMeerrrree kkeerr-
eesssseemm……??,, eeggéésszzssééggüüggyyii ssoorroozzaattookk ssttbb..
JJeelleennlleegg kkéétt pprrooggrraammuunnkk mmûûkkööddiikk eezzeenn
aa hheellyyeenn.. 

– Kisebb megszakítással közel egy éve
tart Szabó László, az evangélizációs köz-
pont vezetõje, Felfedezések bibliai föl-
deken címmel elõadássorozatot. A sorozat
november 8-tól Új kezdet címmel foly-
tatódik minden hétfõn este. A résztvevõk
nagy érdeklõdéssel figyelik az elõadást,
és minden alkalom közös, illetve szemé-
lyes beszélgetésekkel ér véget. A célunk,
új kapcsolatok építése, hit ébresztése és
erõsítése Isten és az Õ igéje iránt. 

– A bibliai elõadások mellett életmód-
programmal is szolgálunk a kerületnek,
amelyet a Hogyan õrizhetjük meg egész-
ségünket címmel tartunk. Október 20-tól
december 15-ig minden hét szerdáján
látjuk el egészségügyi tanácsokkal a
résztvevõket. 

A vetített képes elõadásokat dr. Deák
Judit, gyülekezetünk egyik lelkésze és Ko-

vács Mariann egészségnevelõ tartják. Az
elõadásokban más vendégelõadók is segít-
ségünkre vannak. Minden alkalommal étel-
bemutatóra és kóstolóra is sor kerül. Az
egészséges ételeket és italokat Juhász Ká-
rolyné Marika készíti el, amit a résztvevõk
meghitt, közvetlen beszélgetések mellett
jóízûen elfogyasztanak. A vendégek az el-
készített ételek receptjét minden alkalom-
mal ajándékba kapják. Célunk, hogy meg-
ismertessük az egészséges életmód bibliai
elveit elméletben és gyakorlatban. 

– A mozgásra és sportolásra vágyó gyerme-
keinkre, fiataljainkra és barátainkra is gon-
doltunk, ezért a téli hónapokban minden
szombat este, naplemente után sportfoglal-
kozást tartunk a rákoscsabai Volán Sport-
telepen. Ez a programunk szintén harmadik
éve tart, amelynek fõ szervezõje, vezetõje
gyülekezetünk egyik misszió-, ill. ifjúsági
vezetõje Fenyvesi Tibor testvérünk, amit
nagy lelkesedéssel és gazdag tapasztalattal
végez. Célunk az egészség megõrzése, kap-
csolatépítés és gyermekeink, fiataljaink
megtartása.

Hálásak vagyunk az Úrnak azokért az
újabb kapcsolatokért, barátainkért, segítõ-
kért, és azokért a tapasztalatokért, amelye-
ket ezen szolgálatok által nyertünk. Jelen-
leg ketten készülnek az Úrral való szövet-
ségkötésre.

Juhász Károly
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A ggyermekek eelleni eerõszak eellen

A november 19-ei Gyermekvédelmi világ-
nap alkalmából az egyház Gyermekszol-
gálati Osztálya azt a célt tûzte ki, hogy
jobban tudatosítja a tagokban a gyermekek
elleni erõszak meglétét. 

„Az egyházban kényelmetlenül érez-
zük magunkat, ha errõl esik szó… azon-
ban tény, hogy a gyerekek idõnként zak-
latással néznek szembe és az egyház tagjai
nem dughatják a fejüket a homokba” –
mondta Linda Koh az egyház Gyermek-
osztályának vezetõje. „Azt hiszem, hogy
mindez nem ellenkezik alapelveinkkel. Ha
keresztény vagy, nem erõszakoskodsz a
gyerekkel. És ha mindannyian keresz-
tények lennénk, az egyházban egyáltalán
nem történnének ilyen dolgok” – folytatta.

Elõször is, sajnos nem valljuk be,
hogy létezik a probléma. Azonban, ha nem
is oly nagy mértékben, de az egyház sem
mentes a gyerekek elleni erõszaktól. A
probléma lassan belopódzik közénk is,
nekünk pedig tudatosítani kell a tagokban
a meglétét. 

ANN/készítette Gyetvai Gellért 

Dohányzás eelleni kküzdelem

A sok lehetõség között, amely a tárházunk-
ban van a dohányzás elleni munkában, mil-
liók tapasztalata, hogy csupán egyetlen
lehetõség: a támogató csoport, gyógyszeres
segítség vagy nikotint helyettesítõ segéd-
eszközök, mint nikotin tapasz vagy rágó
nem elég – mondta dr. Linda Hyder Ferry
egy interjúban. 

Ferry az Adventista egyházban úttö-
rõnek számít a dohányzás elleni munká-
ban és tanácsadóként részt vett a júniusban
megjelent Dohányzás: Van szabadulás
címû könyv megjelenésében. 

Azután hozzátette, hogy csupán 3–5%
azoknak a száma, akik a megpróbálják ab-
bahagyni a dohányzást magáért a leszokás
öröméért. 

Ferry több mint 20 éves tapasztalata
alapján azt mondja, hogy a módszerek
kombinációja, vagyis a támogató csoport,
a gyógyszeres segítség és a tanácsadás a
siker útja a leszoktatásban. A nyolcvanas
években figyelt fel arra, hogy a dohányzás
több mint rossz szokás, amikor olyan
embereket kezelt, akik le akartak szokni,
de a nikotinelvonás komoly problémát je-
lentett nekik. Azt vette észre, hogy akik
csupán a szokások megváltoztatására irá-
nyuló programon vettek részt, mint pél-
dául a támogató csoport, szenvedtek az
elvonási tünetektõl, amely érzékennyé,
idegessé tette õket, néha még az önural-
mukat is elvesztették, viszont a cigaretta
segítette õket a megnyugvásban. 

Annyira igaz mindez, hogy a leszokók
között némelyek csak antidepresszánsok
segítségével képesek túllenni a rabságon. 

1959-ben az egyház volt az elsõ, aki
dohányzásleszoktató programmal jelent
meg az emberek megsegítésére. Ez egy
ötnapos program volt Lélegezz szabadon
címmel. A sorozat a szokások meg-
változtatására helyezte a hangsúlyt. A je-
lenlegi kilencnapos program segítõ cso-
portok és az oktatási centrum támogatásá-
val áll a dohányosok rendelkezésére. A
találkozókon megbeszélik a leszokás elõ-
nyeit és felkészítik õket a leszokás men-
tális és fizikai elviselésére. Williams sze-
rint a Lélegezz szabadon program más,
mint más lehetõségek, mivel van egy lelki
része is. „A programban ugyanis mi ima-
segítséget is nyújtunk az embereknek, és
elmondjuk nekik, hogy Isten is segíti õket
a leszokásban” – fejtette ki Williams. 

ANN/készített: Gyetvai Gellért

Beszámoló Afrikából 
Bujumbura, 2004. november 23.

Két hónappal ezelõtt kezdtük el, s a héten
fejeztük be azt a szemináriumot, amit a
Keletközép-Afrikai Divízió kérésére szer-
veztünk a Burundiban élõ lelkészek ré-
szére. E Magyarország területének egy-
harmadát kitevõ országban hatmillió em-
ber él, hetvenezren hetednapot ünneplõ
adventisták. A misszió huszonkilenc lel-
készt és önkéntest iskolázott be. 

Dániel és Jelenések könyvét, hitelve-
inket és erkölcsi tanításainkat, egyházunk
történetét és Ellen G. White szolgálatát,
valamint számos gyakorlati teológiai tan-
tárgyat tanultunk együtt. Igyekeztünk
megtanítani a lelkészeket az igehirdetés, a
lelkigondozás, a személyes bizonyságte-
vés és a nyilvános evangélizáció tudomá-
nyára, s átvettük velük a Gyülekezeti, va-
lamint a Lelkészi Kézikönyvet is. Személy
szerint kilenc tantárgyat tanítottam, ötöt
olyan helyi munkásokra bíztunk, akiknek
egyetemi végzettsége van.

A lelkészek meghatottan szóltak arról,
hogy utoljára 1970-ben tartottak szeminá-
riumot ebben az országban, azóta csak
annyit gyarapodtak a szent tudományok-
ban, amennyit maguktól megtanultak.

– Szombaton hat lelkészt szentelhettem fel
a szolgálatra. Feleségemmel együtt meg-
rendülten hallgattuk, amikor a területi el-
nökök bemutatták a jelölteket. Egyikük
tanító volt, ikertestvére pedig lelkipásztor.
Testvérét megölték a polgárháborúban, s õ
úgy döntött, hogy otthagyja a tanítói szol-
gálatot, s átveszi testvére helyét a lelké-
szek között. A terület egy olyan körzetbe
küldte, ahol szintén megöltek egy lelki-
pásztort, s õ elvállalta a szolgálatot, s új

gyülekezeteket alapított a körzetben. Egy
másik lelkészt a tanzániai határra küldtek.
A tagok többsége elmenekült a háború mi-
att, õ azonban utánuk ment, összegyûjtötte
és hazavezette õket. Ez a terület is szépen
fejlõdik. A harmadikat egy olyan területre
helyezték, ahonnan, miután szakadást szí-
tott a testvérek között, elmenekült egy fia-
tal, egyetemet végzett lelkész. A lelkipász-
tor munkája nyomán visszatért az egység a
gyülekezetekbe, s a missziómunka is meg-
indult.

Amikor tegnap elköszöntem a lelké-
szektõl, felidéztem a szombati napot, és
azt mondtam: ti bizonyára tudatában vagy-
tok annak, hogy mit tanultatok tõlem, de
higgyétek el, azt meg én tudom, hogy mit
tanultam tõletek. E két hónap átalakította a
lelkészi szolgálattal kapcsolatos fogalmai-
mat.

Kigali, 2004. november 13.
Hónapokkal ezelõtt segítséget kértünk tõ-
letek, mert kettõszáz ágyat szerettünk vol-
na készíteni arra a menhelyre, ahol az
utcagyerekek élnek. A segítség fokozato-
san érkezett: egyes budapesti, gyömrõi,
angliai és amerikai testvérek januártól au-
gusztusi szabadságunkig összesen hatezer
dollárt adtak erre a célra. Az egyetem asz-
talosmûhelyében folyamatosan dolgoztak,
így elkészült kettõszáz darab ágy, amit
ünnepélyes keretek között adtunk át a
menhely részére.

Az átadásra eljött Kigali fõpolgármes-
ter helyettese, a kerületi polgármesteri hi-
vatal vezetõi, valamint számos segélyszer-
vezet képviselõje. A rádió és a televízió is
beszámolt a jeles eseményrõl. 

Bármilyen érdekesek és tanulságosak
voltak a beszédek, a valódi élményt a gye-
rekek nyújtották.

Az utcagyerekek egyik jellemzõ voná-
sa, hogy piszkosak, éhesek, kábultak. Ezek
a gyerekek frissen mosott ruhában sorakoz-
tak fel az ünnepre. Amikor megérkeztünk,
az udvaron mindenütt mosakodó gyere-
keket láttunk. A vezetõk, anyagiak hiá-
nyában nem tudták kijavítani, kimeszelni
az épületeket, a falak omladoznak, az ab-
lakok ki vannak verve, s az ajtók többsége
hiányzik, a gyerekek azonban minden
épületet „felöltöztettek virággal és zöldel-
lõ ágakkal.

Egy biztos: e menhelyen lakók élete
megváltozott: konyhát építettek a gyere-
keknek, s most a város azon gondolkodik,
hogy támogatókat keres, akik segítenek
egy új, emberi környezetet biztosító men-
helyet építeni az utcagyerekek részére. 

Szilvási József
a Közép-Afrikai 

Adventista Egyetem rektora

Kitekintõ
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Kedves GGyermekiskolai TTanítók!

Szeretnélek tájékoztatni benneteket, hogy a Gyermekiskolai
Munkacsoport (a GyMCs tagjai: Egerváriné Kökényes Zsuzsa,
Gyürüs Istvánné, Ráczné Hammerszki Judit, Csizmadia László-
né, Pásztor Ágota, Soós Róbert, Kéri Judit) 2004. november 21-
én tartotta elsõ megbeszélését. 

Mindannyian, szinte egy emberként fogalmaztuk meg régi vá-
gyunkat, miszerint jó lenne, ha végre országosan egységes gyer-
mek-szombatiskolai anyagot adhatnánk közre kis hazánkban. 

Örülünk annak, hogy ennek a tervnek a megvalósulását az
Unió vezetõi is támogatják, és reményeink szerint a Generál
Konferencia színvonalas gyermek-szombatiskolai tanulmányait
a kellõ elõkészületi munkálatok lefolytatása után (fordítás,
nyomtatás stb.) egy év múlva a kiadó aktív közremûködésével
meg is jelentethetjük.

Addig is két anyagot ajánlunk a figyelmetekbe, amelyeket
ezentúl az Élet és Egészség Könyvkiadó Kft.-tõl lehet megren-
delni:

– A Mihalecz Gábor által lefordított német gyermekiskolai
anyagot az óvodás korosztálynak ajánljuk.

– Egerváriné Kökényes Zsuzsa Bibliatanulmányát (a teljes

Bibliát feldolgozó 14 kötet) a 10–14 éves korosztálynak java-
soljuk.

Kéri Judit

A TTiszavidéki EEgyházterületen aaz aalábbi kkiemelt pprogramok
kerülnek mmegrendezésre aa kközeljövõben: 
– December 12-én Egyházterületi Bizottsági Ülés lesz.
– December 17-én Orosházán, 18-án Békéscsabán tartunk ün-
nepélyes Hitmélyítõ Konferenciát, amelyen dr. Bertil Wiklan-
der, a TED elnöke fog szolgálni.

Fontos tudni!

Év végi ajánlatunk
Megjelent a Passió díszes ajándékváltozata. A könyv keménytáb-
lás, 160x235 mm, hat színes képpel, díszes kiadásban, védõborí-
tóval készült. 
Egy igazán illusztris ajándék.
Megrendelhetõ a kiadó elérhetõségein.

RReennddkkíívvüüllii aakkcciióó
az ÉÉlet éés EEgészség KKiadóban!

AAkkáátt 5500%%-kkaall iiss oollccssóóbbbbaann 
vváássáárroollhhaattsszz kköönnyyvveeiinnkkbbõõll.. 

AAkkcciióó eeggéésszzeenn jjaannuuáárr 3311-iigg.. 
AAzz áárrlliissttáátt kkeerreessdd aazz 

AAddvveennttIInnffoo mmeelllléékklleetteekkéénntt!!

NYÍLT NAP NAGYKANIZSÁN
Idén novemberben, a nagykanizsai kápolna szentelésének 10. év-
fordulójára barátaink, ismerõseink, valamint városunk nyil-
vánossága (a helyi sajtót is beleértve) számára rendhagyó szom-
bati istentiszteletet szerveztünk.
Célkitûzésünk az volt, hogy mindazok, akikben valaha is fel-
vetõdött, hogy egyszer szívesen ellátogatnának a gyülekezetünk-
be, most eljöhessenek. A programunkat is ennek fényében állí-
tottuk össze. Délelõtt, a szombatiskolát követõen a Jézus máso-
dik eljövetelét megelõzõ jelekrõl tartott elõadást Kalocsai Tamás
lelkész, délután pedig a gyülekezet egyes osztályai mutatkoztak
be. Sok éneklés, családias hangulat, megszólító istentiszteleti
forma jellemezte az egész napot.

Ez a hitújító szombat különleges emlék marad nemcsak a mint-
egy 20 vendégünk, de a gyülekezet tagjai számára is. Dicsõség
érte Istennek! Kalocsai Tamás

Szeretettel hhívunk mmindenkit aa 22004. éévi 
hangverseny-ssorozatunk 44. eelõadására 
a TTerézvárosi AAdventista KKápolnába.
A 22004. ddecember 226-aai aalkalmon, 

vasárnap ddélután 55 óórakor
zenekari hhangversenyt rrendezünk. 

A bbelépés ddíjtalan!
Helyszín, ttovábbi iinformáció: TTerézvárosi AAdventista

Gyülekezet ((Budapest, 
VI. kker. SSzékely BBertalan uu. 113.)

Figyelem! Az adóigazolások igénylésének határideje: 
2005. január 26.


